Время и Пространство - аксиоматические понятия.
Я не допускаю мысли, что такое понятие как Время, можно рассматривать автономно и  отделенно от Пространства. Природное Время и Природное Пространство проявляются в едином акте своего проявления. Аналогично тому, как в едином акте взаимодействия проявляется действие и противодействие. 
Время и Пространство - аксиоматические понятия.

Такое понятие как Время, не корректно и не вполне правомочно  рассматривать автономно и  отделенно от понятия - Пространство. Природное Время и Природное Пространство проявляются в едином акте своего проявления. Аналогично тому, как в едином акте взаимодействия проявляется действие и противодействие

Время не существует вне Пространства, также как Пространство не может существовать вне Времени. Свойство Природного Времени отображается  в свойствах Природного Пространства, в свою очередь, свойство Природного Пространства напрямую связано со свойством Природного Времени. Природное Время и Природное Пространство – два взаимозависимых понятия, их обоюдная взаимозависимость выражена ортогональной соотнесенностью их природных качеств в соответствии с принципом Пространственно-Временного Постоянства (это подробно описано в работах автора).
Время –  аксиоматическое понятие, параметризирующее соотнесенность событий и действий во времени.
Пространство – аксиоматическое понятие, параметризирующее соотнесенность объектов и действий в пространстве.

Время, как и пространство, непосредственно не воспринимаются человеком. В этом легко убедиться, стоит только оказаться в абсолютной темноте. В абсолютной темноте теряется отсчет времени и расстояния. 
Человек воспринимает расстояние, но не воспринимает Пространство как таковое. Стоит убрать звезды и человек перестанет ощущать бездну космоса. Стоит убрать предметы и человек утрачивает способность пользоваться глазомером.
Человек воспринимает отсчет времени, но не воспринимает Время как таковое. В пасмурный день без часов мы легко ошибемся, отвечая на вопрос: сколько времени прошло или который час? 

Без эталона длины наш «глазомер» не выразит расстояние, без эталона времени мы не ответим на вопрос: сколько времени прошло. Для того чтобы параметризировать события и действия в пространстве и времени, (отмерять расстояние и отсчитывать время) необходимо иметь Эталон Длины и Эталон Времени. 
При выборе эталонов надо помнить, что любые метаболические процессы, любые периодические процессы с какой бы стабильностью они не осуществлялись зависят от условий  внешней среды, другими словами зависят от состояния пространства внутри их  и снаружи.
Воспринимая или выражая расстояние между объектами, человек отожествляет свое восприятие с пространством как таковым. 
Воспринимая или производя отсчет времени между событиями, человек приравнивает отсчет времени к времени как таковому. 
В обоих случаях он поступает некорректно, и эта некорректность вводит его в заблуждение в вопросах понимания естественной природы Времени и естественной природы Пространства. И не позволяет найти правильного ответа на вопросы: что есть Время? Что есть Пространство?
В поисках ответа на вопросы, что есть Время и что есть Пространство, следует абстрагироваться от процедур отсчета времени и измерения расстояния.
Природное Время при своем проявлении в Природном Пространстве проявляет себя как качественный параметр, то есть, Время - проявляется как естественное природное качество, а далее приобретает статус параметра. Таким образом, весь природный мир пребывает в фазе Качества Времени, а характеризуется в параметрах времени.
Аналогичным образом дело обстоит и с Природным Пространством.  Природное Пространство проявляется в Природном  Времени, проявляется оно как качественный параметр, обладает естественным природным качеством, а далее приобретает статус параметра. Весь природный мир пребывает в фазе Качества Природного Пространства, а характеризуется в параметрах расстояния.
 Пространство и Время обладают природным качеством – это их естественное качество, статусом параметров их наделяет человек, по средствам эталонов времени и длины.
Поскольку, Пространство и Время это суть единого акта естественного проявления, то фактически Природный Мир пребывает в пространстве-времени как в едином качественном параметре, поэтому и параметризируется в параметрах времени и пространства.
В проявлении Природного Времени и Природного Пространства бессмысленно задавать вопрос, что первично: Время или Пространство? Они взаимозависимы и им свойственно смена причинно следственных связей. Если естественное качество Времени зависит от качества Пространства, и наоборот, то из этого следует, что параметры Времени и Пространства тоже должны быть взаимозависимыми. Взаимозависимость качеств переходит взаимозависимость параметров. 
Взаимозависимость природных качеств Времени и Пространства приводит к тому, что качество Природного Времени можно конвертировать в качество Природного Пространства, и на оборот. Именно такая конвертация стоит у истоков синтеза пространственно-временной среды, в которой и пребывает наша Вселенная. Отсюда следует, что вслед за конвертацией естественного природного качества можно конвертировать параметры Пространства в параметры Времени и обратно. Но прежде  нужно устранить дисбаланс между природным качеством Времени и его параметром, также как  и дисбаланс между природным качеством Пространства и его параметром. На данный момент Природный мир, пребывая в одном статусе, параметризируется в другом. Следовательно, стоит задача – пространственно-временное пребывание и параметризацию природного мира привести к одному знаменателю. Требуемым условиям удовлетворяет  Пространственно-временное позиционирование,  выполненное по критериям системы ПВИ (Пространственно-Временное Исчисление). Но для этого надо виртуальные свойства Природного времени не просто признать, но и научиться с ним оперировать аналогично тому, как мы оперируем с пространством.
Что это даст?

Поскольку качество Природного Пространства обладает способностью конвертироваться в качество Природного Времени и обратно, это означает, что параметры пространственного пребывания можно конвертировать в параметры временного пребывания и наоборот. И принцип путешествия во времени напрашивается сам собой. Конвертируй свое пространственное пребывание во временное, путешествуй во времени, и конвертируйся обратно в пространство.
Если принцип сам по себе так прост, то в чем же дело?

Простота всегда скрыта  недоступностью.

На вопрос - Как? 
Ответ – не Сейчас. 

Путешествия во времени, ментальные технологии – это, прежде всего, социально нравственный аспект, к которому  отдельно взятый человек готов, а человечество в целом не готово. И дело не в том, прав Я в оценке  ментальных технологий или ошибаюсь?
В мире все повторяется – преступления перед человечеством тоже. 

Когда стал понятен принцип цепной реакции: создать атомную бомбу большого ума не требовалось, но требовалось большое мужество этого не делать.
Первым результатом использования знаний о цепной реакции стало ядерное оружие, первым результатом ядерного синтеза – водородная бомба,  результатами работ по искусственному интеллекту становится кибернетическое оружие. Результатом развития ментальных технологий и путешествий во времени станут наемные солдаты–призраки, которые из «неоткуда» возникают, убивают и «вне куда» исчезают.

Надо нам это?

P.S. 
Для тех кто собрался путешествовать во времени.

Если путешествие во времени возможно, а в это должен верить тот, кто собрался в путешествие, то из этого следует, что мир устроен так, что его устройство позволяет это сделать. Наряду с пространственной действительностью сосуществует временная реальность, в которую можно проникнуть и из которой можно  возвернуться.

Если существует временная реальность и она доступна для посещения, то почему не допустить, что она может быть по своему обитаема и в ней обитает своя цивилизация, которая сосуществует параллельно  нашей.  
Это обосновано в работе «Роза Мира».
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